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PUNTAJE TOTAL: 100 PUNTOS                NRO. DE ORDEN:
 

1. SEGMENTO: CONTABILIDAD 
          

1.1 Tema: DEFINICIÓN CONTABLE                       Puntaje: 14  (35x0,40) 
 

Tarea: Encontrar la definición oculta teniendo presente que para el mismo número de casillero corresponde igual 

letra. Al finalizar cada renglón la palabra puede continuar en el siguiente renglón o no. Damos algunas 

letras para iniciar la búsqueda. 
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2. SEGMENTO: TEORIA DE LAS ORGANIZACIONES 
 

2.1  Tema:   ORGANIGRAMA                                                       Puntaje:  20 (20X1)                                                           
 

 

La empresa elaboradora de sacos y chalecos “TUSA KITO” consta de una GERENCIA GENERAL que coordina y 
supervisa la gestión de: INVESTIGACIÓN y DESARROLLO, PRODUCCIÓN, ADMINISTRACIÓN y 
COMERCIALIZACION. También cuenta con un servicio de asesoramiento externo en materia de relaciones 
públicas. 
La gerencia de INVESTIGACIÓN y DESARROLLO se ocupa de lo relativo a mantener vigente los productos que 
se diseñan y confeccionan. Esta gerencia, cuenta con tres departamentos: INVESTIGACION, DESARROLLO e 
INGENIERIA DE PRODUCTOS. 
La fabricación se efectúa en una sola planta, destinada exclusivamente a la confección de sacos y chalecos de 
vestir. Dependiendo de esta área (PRODUCCION): INGENIERIA DE FABRICA, COMPRAS, INGENIERIA 
INDUSTRIAL, PLANEAMIENTO, FÁBRICA y CONTROL. 
El aprovisionamiento de los materiales (departamento de COMPRAS) esta subdivido en otros dos: MATERIAS 
PRIMAS Y MATERIALES DIRECTOS. El área de INGENIERIA INDUSTRIAL, se subdivide en el departamento de 
ASIGNACION y en el departamento de MANTENIMIENTO. Del área fábrica dependen las secciones: Corte, 
Confección y Etiquetado. Del departamento de CONTROL se subdivide en SACOS y CHALECOS. 
En cuanto al área de ADMINISTRACION se subdivide en FINANZAS, TESORERIA, CONTABILIDAD, SISTEMAS 
y CREDITOS Y COBRANZAS. 
El área de COMERCIALIZACION cuenta con una asesoría externa en publicidad, y se divide en tres 
departamentos: VENTAS, PLANIFICACION y DISTRIBUCION. El departamento de VENTAS se subdivide en dos: 
MAYORISTAS y MINORISTAS y el de DISTRIBUCION en Depósito y Entrega. 
 
Tarea: Completar el organigrama vertical de dicha empresa. 
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3. SEGMENTO LABORAL 
 

3.1 Tema:   LIQUIDACIÓN SUELDOS                                                Puntaje: 10 (10X1)                                                             
 

Tarea: Indicar con una “X” la respuesta correcta para cada una de las cuestiones planteadas; una y sólo una, es correcta. 
 

 
1) Hoy, 11 de noviembre de 2016, debemos liquidar la licencia anual ordinaria por el corriente año, a un empleado que 

ingresó a trabajar el 1 de abril de 2011.  El mejor sueldo bruto normal y habitual de este año fue el de agosto por $ 3250 y 
el de octubre $3000.  ¿Cuál debería ser el importe de su Licencia? 

 

2.100,00  2.275,00  2.520,00 X 2.730,00  1.820,00  

 
2) Uno de nuestros empleados (Juan), trabaja seis horas por día y cobra un sueldo bruto de $ 5000.00  Los demás 

empleados trabajan nueve horas diarias conforme el convenio y perciben $ 7500.00  Necesitamos saber, cuál  es el aporte 
que corresponde realizar por Juan a la Obra Social (a efectos de simplificar el cálculo, se obvia la discriminación del 
porcentaje según sus destinatarios considerándolo como único para la Obra Social). 

 

150,00  225,00 X 300,00  450,00  675,00  

 
3) El mismo empleado del punto anterior, toma un día por examen. ¿Cuánto se le liquida por ese día? 
 

150,00  166,67  250,00  200,00 X 145,57  

 
4) Un empleado es despedido el 30 de noviembre y tiene ocho años de antigüedad.  Su último sueldo fue de $ 7200.00  

¿Cuánto debemos pagarle de SAC? 
 

3.600,00  3.000,00 X 3.333,33  4.000,00  2.533,26  

 
5) Una empleada cobra normalmente $ 10000. Se encuentra gozando de la licencia por maternidad desde el 01 de marzo de 

2017.  ¿Cuál será el importe del primer SAC del 2017? 
 

5.000,00  2.500,00 X 7.500,00  4.000,00  1.500,00  

 
6) Un trabajador de la Construcción percibe un salario por hora de $ 50 y trabaja tiempo completo semanal conforme el 

convenio colectivo de trabajo.  Si trabaja cinco horas extras en la quincena, ¿cuánto deberá cobrar por ellas en total? 
 

250,00  500,00  125,00  375,00 X 450,00  

 
7) El mismo trabajador del caso anterior, comenzó su relación de dependencia el 01 de junio de 2016 y diariamente trabaja 9 

horas (no hace horas extras).  ¿Cuánto deberíamos pagarle en concepto de Licencia anual ordinaria por el año 2016? 
 

6.300,00 X 7.560,00  4.500,00  6.500,00  6.400,00  

 
8) ¿Cuánto deberá retenerse a un trabajador en relación de dependencia que tiene una remuneración total (bruta) de $ 

10000, en concepto de aportes jubilatorios normales? 
 

1.600,00  2.700,00  1.100,00 X 900,00  1.400,00  

 
9) ¿Cuánto corresponde descontar por dos días de ausencia injustificada a un empleado que cobra $ 3000 por mes? 
 

500,00  200,00 X 300,00  250,00  00,00  

 
10) ¿Cuánto corresponde descontar por cuatro días de enfermedad a un empleado que cobra $ 3000 por mes? 
 

500,00  00,00 X 300,00  250,00  450,00  
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4. SEGMENTO SOCIEDADES 
 

4.1 Tema:   COOPERATIVAS                                                                Puntaje: 16 (40X0,40)                                                                                                                         
 

Tarea: Indicar la respuesta correcta en la columna “Respuesta” y en la columna “Ley 20337” el artículo 
de la ley en el que se funda la respuesta. 

 
 

CASO  
N° 

CUESTIÓN RESPUESTA Ley 20337 

1.  
El Estado Nacional, las Provincias, los Municipios, los entes descentralizados 
y las empresas del Estado pueden utilizar los servicios de las cooperativas, 
aunque no se asocien a ellas. 

Si 19 

2.  Días de anticipación con que deben avisar los asociados a una Cooperativa 
para retirarse. 

30 22 

3.  
El capital cooperativo se constituye por: 

Cuotas 
sociales 

24 

4.  
Quienes limitan la responsabilidad al monto de las cuotas sociales suscriptas. Asociados 2 

5.  
La designación precisa del objeto social debe constar en el: Estatuto 8 

6.  
El libro de informes de auditoría, ¿es obligatorio? Si 38 

7.  
¿Una Cooperativa puede asociarse con otra cooperativa? Si 82 

8.  
La cantidad mínima de asociados a una cooperativa es: 10 2 

9.  
La duración del cargo de consejero no puede exceder de .…..ejercicios. Tres 63 

10.  
La diferencia entre el costo y el precio del servicio prestado se llama: Excedente 42 

11.  
Las asambleas en las que se eligen consejeros y síndicos son las: Ordinaria 47 

12.  
El proyecto de estatuto se aprueba en la asamblea: Constitutiva 7 

13.  
¿La palabra Cooperativa debe estar en la denominación social? Si 3 

14.  
¿Las Cooperativas tienen capital variable? Si 2 

15.  ¿Las cláusulas atinentes a la disolución y liquidación se fijan en Asamblea 
ordinaria? 

No 8 

16.  La asamblea ordinaria debe realizarse dentro de los……..meses siguientes a 
la fecha de cierre del ejercicio. 

Cuatro 47 

17.  
Las Cooperativas tienen duración limitada. No 2 

18.  Las cooperativas distribuyen los excedentes en cantidades iguales para cada 
uno de los socios. 

No 2 

19.  
Si existe copropiedad de cuotas, se aplican las reglas del: Condominio 30 

20.  
La contabilidad debe ser llevada en idioma: Nacional 37 
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4.2 Tema:   LEY DE SOCIEDADES COMERCIALES                                Puntaje: 10 (20X0,50)                                                                          

                                               

Tarea: Indicar con una “X” la respuesta correcta. Sólo una es correcta y completa. 
 

1. El artículo 299 de la LGS obliga a tener sindicatura: 

Colegiada de cinco integrantes 
Colegiada de tres integrantes 
Colegiada de un integrante 
Colegiada de número par 

X Colegiada de número impar 
 

2. La sociedad unipersonal puede ser: 

De hecho 
Colectiva 

X Anónima 
De trabajo 
Sociedad de Responsabilidad limitada 

 

3. La representación de la sociedad corresponde: 
Al secretario de actas 
Al director más antiguo 

X Al presidente 
Al síndico 
Al directorio en pleno 

 

4. El contrato por el cual se constituya o modifique una sociedad, se otorgará siempre según 
corresponda: 

Por instrumento público 
Por instrumento privado 
Por acta de juez de paz 

X Por instrumento público o privado 
Por voluntad de las partes 

 

5. Dentro de que plazo se presentará el acto constitutivo al Registro Público de Comercio (o autoridad 
similar) para su inscripción: 

10 días 
15 días 

X 20 días 
25 días 
30 días 

 

6. Las sociedades que tengan objeto ilícito: 

Son subsanables dentro de los cinco días de notificadas 
X Son nulas de nulidad absoluta 
 Son lícitas por el resto de los objetos lícitos 
 Son susceptibles de ser llevadas a juicio por el objeto propuesto 
 Son sociedades de la sección cuarta 
 

7. Los cónyuges pueden integrar entre sí: 

Sociedades de hecho 
Sociedades de responsabilidad limitada 
Sociedades de Capital y trabajo 
Sociedades colectivas 

X Sociedades de cualquier tipo 
 

8. La constitución de la asamblea ordinaria en primera convocatoria, requiere la presencia de accionistas 
que representen: 

La mitad más uno de los votos totales 
 X La mayoría de las acciones con derecho a voto 

La totalidad de las acciones 
La mayoría de las acciones con voto preferente 
La suma de todas las acciones con voto preferente y la mitad más uno de las comunes 

 

9. Los estados contables correspondientes a ejercicios completos o períodos intermedios dentro de un 
mismo ejercicio, deberán confeccionarse: 

En moneda histórica 
En moneda corriente 
En moneda extranjera 
En moneda funcional 

X En moneda constante. 
 

10. En cualquier tipo de sociedad podrán constituirse otras reservas que las legales, siempre que: 

No representen más del 5 % del patrimonio neto 
No superen el 20% del Capital Social 
Se ajusten a los criterios que imponga el directorio 

X Sean razonables y respondan a una prudente administración 
Se funden en la solidaridad y confianza social 
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11. En la Sociedad Colectiva, los socios contraen responsabilidad: 

X Subsidiaria, ilimitada y solidaria, por las obligaciones sociales 
Limitada a las acciones suscriptas 
Subsidiaria, ilimitada y solidaria excepto pacto en contrario 
Ilimitada solo para los socios comanditados 
Si se hubiera estipulado en el contrato social, incluso con sus inmuebles particulares 

 

12. En la Sociedad en Comandita Simple, el o los socios comanditados responden por las obligaciones 
sociales como los socios: 

De la Sociedad de Responsabilidad Limitada 
De la Sociedad Anónima 
De la Sociedad de la sección cuarta de la ley 

X De la sociedad colectiva 
Solo con el capital que se obliguen a aportar 

 

13. Partes en que se divide el capital en una Sociedad de Responsabilidad Limitada: 

Acciones 
Porcentajes 

X Cuotas 
Asignaciones 
Retornos 

 

14. Cantidad de votos a los que da derecho una de las partes en que se divide el Capital en una SRL: 
Los que establezca el estatuto 
Diez 
Según cuotas suscriptas 
Según cuotas suscriptas y su preferencia 

X Uno 
 

15. Nombre de la Asamblea en la que se considera y resuelve sobre los Estados Contables: 
Unánime 

X Ordinaria 
Extraordinaria 
Común 
Abierta 

 

16. Cantidad máxima de años por los que puede ser elegido cualquiera de las personas que integran el órgano 
de administración de una SA 

1 
2 

X 3 
4 
5 

 

17. Nombre propio que recibe la porción que las sociedades deben apartar de su resultado  y conservar como 
patrimonio neto: 

Estatutaria 
Libre 
De capitalización 
Contractual 

X Legal 
 

18. Las Sociedades de la sección cuarta de la ley: 
X Pueden adquirir bienes registrables a su nombre 
 Solo pueden adquirir bienes registrables a nombre de sus socios 
 Los bienes registrables deben ser de cada socio 
 No pueden tener bienes registrables a su nombre 
 La ley no hace distinción de la participación de cada socio en la titularidad de los bienes 
 

19. Será controlante de otra sociedad, la sociedad que: 

  Posea en forma directa la mayoría de las acciones de otra 
  Posea en forma directa o indirecta la mayoría de las acciones de otra 
  Posea participación de más del 10% en el directorio de otra 
 X Posea participación que otorgue los votos necesarios para formar la voluntad social 
  Posea influencia dominante a través de sus clientes particulares 
 

20. La responsabilidad del socio oculto es: 
  Exclusivamente por las acciones suscriptas 
 X Ilimitada y solidaria 
  Igual que en las sociedades de la sección cuarta de la ley 
  Subsidiaria y mancomunada 
  No tiene responsabilidad alguna 
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4.3 Tema: CONCEPTOS DE SOCIEDADES                             Puntaje: 10 (20X0,50)      
 

 

Tarea: Cada fila numerada contiene un artículo correspondiente a la Ley General de Sociedades que se 
encuentra fragmentado. En la columna “XX” marcar con una “X” la opción que considere correcta para 
completar el concepto y en la columna “ART” indica el número del artículo correspondiente. 

 
 

 
TEXTO DE LA LEY 

 

 
XX 

 
ART 

 
RESPUESTAS POSIBLES 

 

      

1 
La sociedad solo se considera 
regularmente constituida con su 
inscripción en el  

 X 

 

 
 

7 
Registro Público de Comercio     
Registro Nacional de las Personas 
Registro General de Corporaciones 

      

2 

Las SRL y las Soc.  por acciones deben 
publicar en el diario cuando se constituyen, 
modifican o se disuelven estas sociedades 
por el lapso   

 
 
 
 

 

 

X 
 

10 
de 5 días     
de 3 días     
de 1 días     

      

3 
Se consideran sociedades vinculadas,  
cuando una participe en el capital de otra 
sociedad en: 

 
 
 
 

X 

 

 
 

33 

 
más del diez por ciento (10%) 
más del treinta y tres por ciento (33%) 
más del cincuenta por ciento (50%) 
    

      

4 
Las ganancias no pueden distribuirse hasta 
tanto no se  

 
 
 
 

 

X 

 
 

71 
cubran las pérdidas de las inversiones de los socios     
cubran las pérdidas de ejercicios anteriores     
cubran las pérdidas del actual ejercicio no cerrado 

      

5 

Se consideran “sociedades controladas” 
aquellas en que otra sociedad, en forma 
directa o por intermedio de otra sociedad a 
su vez controlada: 

 
 
 
 

 

 

X 
 

33 
Tengan negocios en común y repartan ganancias     
Exista cooperación en proyecto entre sociedades     
Posea participación y ejerza influencia dominante  

      

6 

La soc. que no se constituya con sujeción 
a los tipos de la Ley de Sociedades, que 
omita requisitos esenciales o que incumpla 
con las formalidades exigidas por esta ley, 
serán consideradas 

 
 
 
 

X 

 

 
 

21 
Sociedades no constituidas     
Sociedades no comercializadoras     
Sociedades no inactivas  

      

7 
Los derechos y obligaciones de los socios 
empiezan desde la fecha fijada en   

 
 
 
 

 

 

X 
 

36 
la primer transacción de trabajo  
que se conocen los socios  
el contrato de sociedad 

      

8 
Las sociedades que tengan un objeto 
prohibido en razón del tipo son  

 
 
 
 

 

X 

 
 

20 
Son nulas de Comercio     
son nulas de nulidad absoluta  
son nulas parcialmente 

      

9 

Las SRL y las Soc. por acciones, deben 
efectuar una reserva legal con las 
ganancias obtenidas, cuyo valor no debe 
ser  

 
 
 
 

 

 

X 
 

70 
menor del 15% del resultado del último ejercicio 
menor del 20% del resultado del último ejercicio 
menor del 5% del resultado del último ejercicio 

      

10 
Hay transformación cuando  sin disolver la 
sociedad ni  alterar sus derechos y 
obligaciones 

 
 
 
 

 

 

X 
 

74 
la sociedad se une a otra sociedad   
la sociedad adopta parcialmente otra actividad 
la sociedad adopta otro de los tipos previstos  
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5. SEGMENTO ECONOMÍA 
 

 

5.1 Tema:   DEFINICIONES SOBRE ECONOMÍA                                Puntaje: 10 (10X1)                                                                                                                         
 

 
 

Tarea: Completar las frases del siguiente cuadro: 
 
 

El CRECIMIENTO ECONÓMICO 
 es un excedente sostenido de la 
producción global con respecto a lo 
consumido o gastado 

El DESARROLLISMO sostiene 
que la industria pesada sólo puede 
construirse con la entrada masiva 
de empresas transnacionales , las 
que servirían para derramar 
progreso hacia otros sectores  

 
La TEORÍA DE LA DEPENDENCIA 
consiste en asignar a los países no 
desarrollados un rol de subordinación 
de producción de materias primas con 
bajo valor agregado en tanto que los 
mayores beneficios se obtendrán en 
los países centrales.  
 
 

La INDUSTRIALIZACIÓN consiste 
en la construcción de una industria 
nacional en cada uno de los 
países latinoamericanos, basada 
en el fortalecimiento del mercado 
interno. 

RECESIÓN  es la pérdida generalizada 
de la actividad económica de un país 
durante un período determinado  

La CURVA DE PHILIPS 
representa la relación existente 
entre la inflación y el desempleo. 

La ESTANFLACIÓN es la situación que 
indica la simultaneidad de alza de 
precios, el aumento del desempleo y el 
estancamiento económico 
 

Según el principio de las 
VENTAJAS COMPARATIVAS los 
países se especializan en la 
producción de los bienes que 
pueden fabricar con un costo 
relativamente menor 

 La decisiones del Estado con 
respecto al gasto público y los 
impuestos constituyen la POLÍTICA 
FISCAL 

El SUBDESARROLLO es una 
situación económica caracterizada 
por una baja productividad. Tiene 
como consecuencia la incapacidad 
de una población de generar los 
recursos para mejorar su calidad 
de vida  
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5.2 Tema:   ANALISIS ECONÓMICO                                   Puntaje: 10 (2X5)                                                                                                                                                                                    
 

 

Tarea: Analizar en profundidad el siguiente artículo periodístico y luego indicar con una “X” la opción que  
considera correcta, teniendo presente que sólo una lo es. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
       Jueves 9 de Junio de 2017 

Venezuela acumula en 2017 una inflación del 127,8% 

La inflación mensual de mayo fue de 18,26%, la de abril de 16,5%, la de marzo de 16,2%, la de febrero 20,1% y la 
de enero 18,6 por ciento. Los datos son del Parlamento porque el régimen de Nicolás Maduro dejó de publicar las 
cifras oficiales 
Ángel Alvarado, diputado opositor de Venezuela, indicó este viernes que la inflación acumulada hasta mayo de 
este año alcanzó el 127,8%, un dato que ofrece el Poder Legislativo en ausencia de datos del Banco Central 
(BCV). 

"Este incremento del 127,8% acumulado en lo que va de año obedece a varias razones; primero, a que ha habido 
una expansión descomunal de la base monetaria de más del 300%, vinculada al financiamiento inconstitucional 
del Banco Central de Venezuela al Ejecutivo nacional", dijo Alvarado en una nota de prensa. 

Asimismo, señaló que el incremento también se debe a la "fuerte restricción a las importaciones y escasez 
de materia prima para producir" y por la "devaluación" de la moneda "tanto en el tipo de cambio paralelo como 
con el oficial Dicom (Divisas Complementarias)". 

La inflación mensual de mayo fue del 18,26%, la de abril del 16,5%, la de marzo del 16,2%, la de febrero del 
20,1% y la de enero del 18,6 por ciento. 

Por su parte, el Fondo Monetario Internacional (FMI) ha pronosticado que la inflación seguirá desbocada y 
prevé que se ubique en 720% para este año y hasta un 2.000% en 2018. 

     ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. De acuerdo a la información incluida en la nota periodística,  ¿qué tipo de inflación tiene 
Venezuela?  
 

A MONETARIA   

B REAL    

C HIPERINFLACIÓN  X 

D DEFLACIÓN    

E MODERADA    

 

2. Según el enfoque monetarista, la inflación se produce porque:  
 

A 
La masa de bienes y la cantidad de dinero que se distribuye entre los mismos, 
genera una estructura de precios. Si el Estado emite más billetes rompe esa 
relación 

X 

B 
Existe un sistema de producción arcaica, que genera problemas porque los bienes 
producidos no alcanzan para satisfacer la demanda de la población, lo que genera 
un aumento de precios  

 

C 
La inversión disminuye a causa de la incertidumbre, produciendo aumento de 
precios  

  

D 
Los precios se remarcan, ya que se considera que  la moneda continuará 
devaluándose 

  

E Aumentan los costos de  las materias primas   
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ENCUESTA ANONIMA 
 

Esta encuesta está directamente relacionada con el instrumento de evaluación que terminas de completar. Nuestra búsqueda apunta a lograr 

un canal de comunicación que nos acerque, queremos conocer tu opinión por eso te pedimos que nos contestes esta breve encuesta que con 

tu aporte nos ayudaras a evolucionar en las próximas Olimpiadas Contables. 

Nos gustaría conocer el grado de conformidad que te ha causado esta Olimpiada Contable para ello deberás indicar con una “X” en el 

casillero debajo de cada consulta donde 10 es el máximo y 1 el mínimo de aprobación.  Desde ya que esta encuesta es anónima. 
 

Muchas gracias 

Comité evaluador  
 

1. • Las consignas de los ejercicios son claras y de fácil comprensión 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

2. • El orden de los ejercicios facilita su seguimiento 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

3. • El examen tiene una lectura amigable con vocablos sencillos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

4. • Los temas tratados en los ejercicios fueron vistos en clase en tu colegio 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

5. • La Olimpiada te resultó amena y divertida 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

6. • Los contenidos de las distintas materias guarda relación con los problemas planteados 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

7. • La Olimpiada guarda relación con los estudios que realizas en el colegio 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

8. • La Olimpiada me aporta nuevos conocimientos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

9. • Consideras que el contenido de la Olimpiada es actual 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

10. • El temario es accesible al nivel de los alumnos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

11. • Considera que la dificultad del examen es adecuado con el nivel del alumno 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

12. • Luego de realizada la Olimpiada se le generaron dudas respectos de los conceptos y enunciados 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

13. • Los cuestionamientos están dentro de lo esperado 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

14. • La Olimpiada cubre tus expectativas 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

15. • La bibliografía recomendada y exhibida  fue de utilidad 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 


